萨蒙·蔡斯办公室
1808 年，萨蒙·波特兰·蔡斯出生于新罕布什尔州的科尼什。他很小的时候便搬到了俄亥俄州，并在那里度过了成年后的大部分时光。长大后，蔡斯考取了律师执照。他先是在美国参议院担任公职（1849-1855），然后就任俄亥俄州州长（1856-1860）。在短暂重返参议院后（1860-1861），他被亚伯拉罕·林肯任命为财政部长。
从 1861 年到 1864 年，萨蒙·蔡斯使用位于财政部大楼三层东南角的一套办公室，其中包括一间私人办公室和配套的会客室。在任职期间，蔡斯经历了美国内战的岁月，当时蔡斯办公室采取的很多举措都是为了应对战时需要。为了给战争筹措资金，蔡斯部长下令颁布《法币法案》（1862 年），发行“绿背”纸币，以取代金银的货币功能。为了应对州立和私人银行可自行印制货币的货币体系，政府建立了国家银行体系，并于 1863 年 2 月立法生效。 

也是在财政部长蔡斯的推动下，财政部还成立了两个分局：生产新联邦纸币的雕刻与印刷局和负责征收新所得税以向战争提供财力支持的国内税务局（后更名为美国国税局）。要是在其他时候，征收新税项定会招致各方强烈反对，但是在战争年代，纳税被认为是一项爱国责任，通常会得到大众支持。实际上，截至征税第一年（1864 年）年底，所得税收入就向美国财政部贡献了超过两千万美元的资金。
为了筹措资金，蔡斯进行了不懈的努力，在他的积极争取下，金融家杰·库克慷慨解囊。时至今日，杰·库克的肖像仍挂在蔡斯办公室会客室的墙上。在政府工作的其他同僚也对蔡斯部长钦佩有加。宾夕法尼亚州参议员，同时也是《费城时报》总编辑的亚历山大·麦克卢尔在谈到他时表示：“蔡斯将作为战争时期的伟大金融家而永载史册。他不仅在兵荒马乱的年代稳住了国家信用，还为国家建立了举世无双的银行体系。”
1864 年 6 月，萨蒙·蔡斯辞去财政部长一职。同年秋天，林肯总统将其任命为美国最高法院首席大法官。从动荡的美国重建时期开始，一直到 1873 年辞世为止，蔡斯一直担任该职务。
萨蒙·蔡斯办公室的修缮工作
萨蒙·蔡斯的办公室是财政部装修最别致的几间办公室之一。在修缮过程中，最关键的工作是加固与保护蔡斯部长办公室天花板上象征“财政”与“公平”的壁画以及财政部盾牌。油画修复员一丝不苟地将天花板上涂覆了约 90 年的油漆层剥落下来，显露出四角盖有财政部印章的装饰油画。
尽管蔡斯办公室的天花板得以修复，但墙上的装饰画却因严重损坏而无法保存，只能按照原来的色彩进行复制。为了确定原来的漆层，建筑保护专家检查了从每个建筑元素（如窗框，檐口线脚，踢脚板等）提取的油漆样品。利用油漆分析中发现的信息，蔡斯会客室天花板上和墙上的装饰画得以原汁原味地重现于世人面前。
由于没有留下票据或历史影像显示这套办公室在 19 世纪 60 年代的模样，因此只能根据 19 世纪的典型装修风格进行装饰和布置。
帷帐的设计灵感来自一件 19 世纪的版画作品，该作品收藏于温特图尔博物馆。压制金属窗檐口的灵感则来自财政部大楼内的柱上楣构设计，上面刻有玉米、葡萄和啤酒花，象征美国 19 世纪富庶的农业经济。
会客室的鹰饰沙发和书柜是财政部具有历史意义的家具藏品之一。与原来的家具相得益彰的是多件后来购置的家具，包括原本属于金融家杰·库克的一套靠背椅，以及蔡斯办公室里的哥特复兴式书柜 － 这个书柜是由 19 世纪一位鲜为人知的女木匠朱莉娅·汤普森制作的。
据称，财政部建筑监管办公室的绘图员戈尔兹伯勒·布拉夫是蔡斯办公室里壁炉台镜的设计师。这面镜子是财政部最精美的一件藏品，镜框上装饰着 19 世纪联邦办公建筑中颇为流行的雄鹰和蔬果等图案。
蔡斯办公室见证了美国以及美国财政部金融史上的多数重大事件。修复壁画并用原有家具和具有时代感的家具进行重新布置后，办公室开始重焕生机。
若要了解有关财政部大楼建筑物的更多信息，请访问大楼管理处的主页：www.ustreas.gov/curator。 
